



U Novom Bečeju se vodi računa o mladima i sve čini da im se omogući bolji život, uslovi za školovanje, a time i ostanak na ovim prostorima. Tako je na dnevnom redu poslednje dve sednice Opštinskog veća posebno bilo donošenje rešenja o izmenama i dopunama rešenja o stipendijama studentima sa teritorije opštine Novi Bečej, s obzirom da ima dosta prijavljene dece koja ispunjavaju sve uslove koje je opština propisala, kao i novom poljoprivrednom inkubatoru za mlade u Kumanu.

- Opštinsko veće je septembra donelo odluku da se stipendira ukupno pedesetoro dece sa teritorije novobečejske opštine, međutim, ove godine sedmoro dodatne dece ispunjavaju uslove. To čini broj od ukupno pedeset i sedmoro dece, od kojih je jedno po specijalnim uslovima, odnosno na osnovu Akcionog plana za poboljšanje položaja Roma. Rešili smo da pronađemo u budžetu mogućnosti finansiranja, kako bismo obezbedili stipendije za sve one koji ispunjavaju uslove. Nijedno deto neće ostati ispod crte, a da zadovoljava tražene uslove. Oni koji ne ispunjavaju uslove, i dalje ostaju ispod crte, a za sledeću godinu će morati da se potruže više - rekao je predsednik Opštinskog veća, Saša Maksimović, i dodao s obzirom da je doneto rešenje o izmeni i dopuni rešenja o iznosu i broju opštinskih stipendija studentima sa teritorije opštine novi Bečej za školsku 2016/2017. godinu, komisija koja se bavi ovom tematikom može pristupiti daljoj proceduri, najavljujući potpisivanje ugovora sa studentima o njihovom stipendiranju verovatno već za sledeću nedelju.

Potpisivanje ugovora o saradnji na projektu „Poljoprivredni inkubator za mlade na selu“ koji sprovodi Omladinski klub Novog Bečeja u partnerstvu sa lokalnom samoupravom i Regionalnim centrom za društveno-ekonomski razvoj Banat, održano je u utorak 7. februara. Kristijan Lukić, predsednik Omladinskog kluba Novog Bečeja i Branko Svilegaćin, zamenik predsednika opštine, predstavili su najvažnije aktivnosti, očekivane rezultate i mogućnosti uključivanja svih interesnih grupa u realizaciju projekta, ali i benefite projekta po celokupnu lokalnu zajednicu.

- Udružili smo sredstva sa Ministarstvom omladine i sporta kako bismo našim sugrađanima iz naseljenog mesta Kumane pružili šansu da se obrazuju u oblasti plasteničke proizvodnje. Osim obezbeđivanja parcela, naše je i da postavimo ogradu, pripremimo zemljište, kućicu, vodu i sve ono što je potrebno za navodnjavanje. U svakom slučaju, obezbedićemo odlične uslove za sva tri plastenika - rekao je zamenik predsednika opštine Novi Bečej, Branko Svilegaćin.

Kristijan Lukić, predsednik Omladinskog kluba Novog Bečeja, rekao je nešto više o očekivanim rezultatima i mogućnostima uključivanja u samu realizaciju projekta, dodavši da će u narednih deset dana na zvaničnom sajtu Omladinskog kluba biti objavljen konkurs kao i formular za prijavu:

- Nakon prikupljanja prijava, donećemo odluku kojih petnaest lica će proći obuku, koja je

sačinjena iz dva dela, praktičnog i teorijsko, koji traju po četiri dana. U toku teorijske obuke učesnici će biti upoznati sa plasteničkom proizvodnjom, osnovama funkcionisanja plastenika, kao i ekonomskim nastupom na tržištu, a u četiri dana praktične obuke imaćemo u postojećim plastenicima u Novom Bečeju, kako bi učesnici na licu mesta mogli da se upoznaju sa načinom rada. Nakon toga, polaznici će popunjavati biznis planove, a nakon ocenjivanja istih izabraćemo sedam lica koja će ući u plastenike. Pored novog inkubatora u Kumanu, delićemo i četiri postojeća plastenika u Novom Bečeju, pošto je tu istekao inkubatorski rok.

Cilj projekta je da pruži novi koncept edukacije, podrške i da doprinese smanjenju nezaposlenost u opštini Novi Bečej, a da se to promoviše na primeru prvih stanara u inkubatoru. Nakon dve godine učesnici bi trebalo da budu dovoljno samostalni da sami započnu svoj biznis.

Projekat je finansiran sredstvima Ministarstva omladine i sporta u okviru Javnog konkursa za programe i projekte za sprovođenje ciljeva Nacionalne strategije za mlade. Realizacija projekta trajaće šest meseci, a ukupna vrednost projekta iznosi 2.916.700,00 dinara.

Danilo Gurjanov

Odnosi sa javnošću opštine Novi Bečej

